

ВОПЛОТИТЬ МЕЧТУ В РЕАЛЬНОСТЬ

«17 марта в п. Луговской и 21 марта в п. Сибирский прошла очередная защита проектов «Формирование комфортной среды Ханты-Мансийского района» в рамках реализации Федерального проекта партии «Единая Россия» «Российское село»».

«Дорогие друзья! Любовь к своей малой родине, ее истории, забота о будущем — основа нравственности современного человека. История становления и развития большой страны складывается из множества историй маленьких населенных пунктов. Каждый из нас сегодня своими делами пишет историю. Не только мы живем в России, но и Россия живет в нас. Какими будем мы — такой будет и Россия», — начала свою речь директор Луговской школы Светлана Шапарина, где недавно прошла очередная защита детских проектов по благоустройству.

Есть такое понятие, как «Экология глаза», в буквальном смысле оно означает то, что мы видим, важно для формирования нашей личности. И это имеет огромное значение

для подрастающих поколений и населения в целом. Человек, который с детства видит красоту, сам участвует в ее создании и сохранении, не способен на правонарушение. И задача благоустройства городской среды глобальная и очень серьезная, имеет воспитательные цели и влияет на психологическое развитие личности.

Было представлено 18 проектов по благоустройству и созданию комфортной среды сельского поселения Луговской, под общим названием «В двух шагах от мечты», главной идеей которых является благоустройство поселка Луговской через реализацию частных инициатив жителей: детей, родителей, общественности при поддержке администрации Ханты-Мансийского района.

«Ключевым моментом данного проекта является вовлеченность в него населения на всех этапах процесса, начиная от начального — идейного, заканчивая конкретным привлечением к реализации. Так как нельзя, чтобы только руководители района, поселений принимали решения по благоустрой-

ству на основании своего видения ситуации, а дети — это наши первые помощники и идейные вдохновители», — отметил Кирилл Минулин в своем приветственном слове.

Детская мечта рождается в чистой, открытой душе, и именно от них мир становится ярче. А вот воплощать их в реальность — это занятие для взрослых.

Все присутствующие: представители администрации Ханты-Мансийского района, представители администрации сельского поселения Луговской, депутаты районной Думы шестого созыва, депутаты совета депутатов сельского поселения Луговской, директора школ района, члены Управляющего Совета и родительского комитета, общественность и учащиеся школы — высоко оценили уровень подготовки проектов и их актуальность, было принято решение включить их в общую Концепцию развития поселения на ближайшие пять лет.

21 марта в п. Сибирский в здании школы прошла защита проекта «Сибирский Next», который включает 5 кластеров.

Кластер Памяти предполагает благоустройство «Парка Победы» и установку табличек на дома почетных жителей поселения. Культурный кластер говорит о создании общедоступных парковых зон отдыха и желании установить памятник первым жителям поселка — спещереселенцам. Кластер





Духовности, посвящен планам строительства часовни в поселке и создании детской воскресной школы. В целях развития спорта, повышения активности молодежи, для решения проблемы занятости подрастающего поколения предлагается провести модернизацию школьного стадиона – об этом рассказывает Спортивный кластер. И завершает проект многофункциональный школьный кластер, который включает три основных объекта и техническую зону: первый объект – эковегетариум, в который входят северный ботанический сад и большая теплица с оранжереей, для работы над проектами естественно-научного профиля и исследовательской работы по северному садоводству. Второй объект – летняя эстрада с местами для зрителей, которая может использоваться для проведения различных мероприятий (фестивалей, конкурсов, концертов), в том числе общепоселковых мероприятий. Третий объект – это спортивная площадка с искусственным покрытием размером 20 на 40 метров двойного назначения. Зимой хоккейный корт. Летом этот корт преобразуется в во-



лейбольную и баскетбольную площадку.
 «Проект получился многофункциональным и очень интересным, на данном этапе в общем проекте задействовано более 2000 человек и 12 поселений района, и ваше одно из них, и я благодарю всех за участие и ответственный подход, – отметил в своем выступлении глава района Кирилл Мишулин. – Об-

щественные пространства – это самый быстрый и действенный способ изменить окружающую среду. Эти изменения видны всем, они транслируют: «Поселок меняется, развивается, становится лучше». Они вызывают желание жить здесь и сейчас, создавать и беречь свою малую родину».

Наталья ЗОЛОТУХИНА